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ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΤΟΠΟΙ ΙΙ: ΑΚΟΛΟΥΘΩΝΤΑΣ ΤΑ ΙΧΝΗ ΤΟΥ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΟΣ ΣΤΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ 

Η πράξη «ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΤΟΠΟΙ ΙΙ: Ακολουθώντας τα ίχνη του παρελθόντος στα μονοπάτια της 

Ανατολικής Μεσογείου» έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Interreg VI-A Ελλάδα-Κύπρος 

2021-2027» με συνολικό προϋπολογισμό 306.535,00 €, με χρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό 

Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και δικαιούχο την Εφορεία Αρχαιοτήτων Κυκλάδων, ως ένα τμήμα 

της Πράξης «ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΤΟΠΟΙ ΙΙ: Ακολουθώντας τα ίχνη του παρελθόντος στα μονοπάτια της 

Ανατολικής Μεσογείου» και με ακρωνύμιο «ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΤΟΠΟΙ ΙΙ». 

 

 Το έργο αφορά στη συνεργασία πέντε στρατηγικών 

εταίρων από την περιοχή της Ελλάδας και της Κύπρου 

και στοχεύει στη δημιουργία ενός ολοκληρωμένου 

βιώσιμου και αποτελεσματικού πλαισίου για την 

προστασία, ανάδειξη και προβολή της μεταλλευτικής 

και μεταλλουργικής πολιτιστικής κληρονομιάς των 

ελληνικών νησιών Σίφνου, Σερίφου, Κύθνου και της 

Κοινότητας Ασγάτας της Κύπρου.  

 

Το Έργο εστιάζει στη στενή συνεργασία μεταξύ των 

επιλεγμένων περιοχών, αναδεικνύοντας τον ιδιαίτερο 

πολιτιστικό τους πλούτο και προωθεί μία 

ολοκληρωμένη προσέγγιση αειφόρου εναλλακτικού τουρισμού, εμπλέκοντας τους επισκέπτες σε 

νέες μορφές εμπειριών, ενώ παράλληλα αναδεικνύει την πολιτιστική πολυμορφία και την ιστορία 

των τόπων αυτών που αποτελούν σημαντικό κομμάτι της πολιτιστικής κληρονομιάς, αλλά δεν έχουν 

τύχει της αναγνώρισης που τους αρμόζει. Για τον σκοπό αυτό, επιδιώκεται η δημιουργία μίας 

ενιαίας διασυνοριακής προσέγγισης για την προστασία και ανάδειξη της μεταλλευτικής 

κληρονομιάς, μέσω κεφαλαιοποίησης υπαρχόντων 

υποδομών, ανάπτυξης νέων και ενσωμάτωσης 

σύγχρονων ψηφιακών εργαλείων. 

Η υλοποίηση του Έργου θα επιφέρει σημαντικές 

αλλαγές, όπως αύξηση της τουριστικής 

επισκεψιμότητας και δημιουργία νέων ευκαιριών 

απασχόλησης και επιχειρηματικότητας, στον τομέα 

του πολιτισμού και του τουρισμού, ενισχύοντας την 

τοπική οικονομία. Παράλληλα, θα προωθήσει την 

κοινωνική συνοχή, μέσω της ενδυνάμωσης των 

τοπικών κοινοτήτων και της ενίσχυσης της 

πολιτιστικής ταυτότητας των επιλεγμένων περιοχών. 


